ДІТИ З СДВ І СДУГ, І ВИКОНАННЯ ДОМАШНІХ ЗАВДАНЬ 
Час, проведений вашими дітьми в школі дуже насичений і трудомісткий, вони приходять зі школи втомленими і напруженими. Піди знай скільки приємних і не дуже подій звалилося на голову дитини тільки за один шкільний день: побився з однокласником, отримав двійку, намагався висидіти на нудному уроці чи стривожений результатами минулої контрольної роботи. І тому відразу ж відправляти дитину виконувати домашнє завдання, не найкраще рішення. Адже його мозок і нервова система все ще переробляють дані, отримані органами почуттів протягом навчального дня. Дуже важливо дати мозку відпочити, переключитися з допомогою дій, спрямованих на відчуття і сприйняття (сенсорних дій). Тільки після цього він можливо зможе зосередитися на завданнях і приступити до виконання домашньої роботи і не факт, що з максимальною ефективністю. Все, описане вище, відноситься абсолютно до всіх дітей. Але до дітей, що страждають СДУГ, це відноситься в багато разів більше. Існує цілий ряд методів допомоги таким дітям в перезавантаженні. Багато з цих рад в різних інтерпретаціях, ви напевно вже читали, чули і навіть намагалися застосувати. Проте, з вашого дозволу, дорогі батьки дітей з СДУГ смію нагадати і запропонувати вам ними скористатися. В першу чергу після обіду давайте дитині відпочити не менше півгодини. Використовуйте для цього сенсорні ігри різних видів. Але ні в якому разі не ігри на комп'ютері. Комп'ютерними іграми і гаджетами дозволяйте користуватися досить обмежений час і тільки в якості винагороди після виконання домашнього завдання. З сенсорних ігор протягом півгодини корисно давати вправи на вестибулярний апарат і вправи на рівновагу, контрольовані нервовими рецепторами, званими пропріоцептори. У цьому ж ряду стоять гри, що характеризуються здатністю до опору - резистивности. Це може бути видування повітряних бульбашок. Ще одна гра здійснюється за допомогою ємності, заповненої мильною водою, з опущеною в неї трубкою, куди дитина повинна дути, збиваючи цю воду. 
Що стосується безпосередньо виконання домашнього завдання, 
то і для цього є кілька рекомендацій.

• Вкрай важливо, щоб при виконанні домашнього завдання на робочому місці було якомога менше відволікаючих предметів і приміщення має бути тихим, де не повинен бути чутний звук працюючого радіо, телебачення або комп'ютера. Якщо сім'я розташувалася в вітальні, і переглядає передачі, то кімната, де дитина займається, повинна перебувати окремо. І навіть при цьому можна запропонувати дитині шумоподавляющіе навушники або беруші, оскільки діти, які страждають СДУГ, дуже легко відволікаються, і слуховий сигнал їм відфільтровувати важко. 
• Непогано, якщо приміщення для занять, повністю ізольовано і навіть огороджено саме місце занять. Головне, щоб було хороше освітлення. 
• Допомагають таким дітям зосередитися жувальні гумки, хрусткі снеки, питво через соломинку. 
• Завдання, які не вимагають безпосередньої роботи в зошиті, можна виконувати на вертикальних поверхнях - розташованих на стінах дошках, прикріплених листах або мольбертах. 
• Будь-які завдання, що вимагають заучування і запам'ятовування, такі діти виконують легше, якщо у них є можливість стрибати на батуті або гойдатися на гойдалках. 
• Давно відомі спеціальні крісла з м'ячами замість сидінь, на яких діти можуть пружинити. Це також допомагає їм краще сконцентруватися. 
• Можна використовувати тягнуться стрічки для резистивних дій - Theraband'и. Їх можна обв'язати навколо стільця для витягування ногами, обернути навколо плечей дитини для витягування руками або просто тиску. 
• При заняттях читанням положення тіла, лежачи на животі з упором на лікті, теж гарна підмога для таких дітей. Під час сидіння за столом корисно застосовувати утяжеляющие підкладки для колін або вібруючі подушки. 
• Якщо ви скористаєтеся цими порадами, то з часом виявите позитивні зміни у виконанні домашніх завдань і навчанні в цілому, в фізичному і психологічному стані вашої дитини. 
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